



DISCOVER TRUE PERFECTION

BRIGHT RED COLOURS WITH A 'CANDY' EFFECT IN AN INSTANT

Valspar Automotive www.octoral.com





UNIQUE • PIONEERING • STUNNINGLY EASY• QUICK

NEW!

BRIGHT RED COLOURS WITH A 'CANDY' EFFECT IN AN INSTANT

The launch of a new mixing colour means that problem bright red colours with a 'candy' effect can now be repaired in three easy steps. The Octoral Octobase Eco Plus System has been expanded with mixing colour W816 Metallic Bright Red.

TOP RESULT WITH EASY 3-LAYER SYSTEM

- 1. Metallic undercoat, colour-matched with the new mixing colour so that the undercoat is identical to the desired final colour.
- 2. Tinted transparent basecoat for easy spraying. Result: a perfectly matching colour.
- 3. Clear coating for a bright end result with lasting protection.

ORDER:



OCTORAL OCTOBASE ECO PLUS SYSTEM W816 METALLIC BRIGHT RED		
ART#		
519184001	3	1L

METALLIC BRIGHT RED CAN BE USED ON A RANGE OF MAKES AND MODELS INCLUDING:

Opel Inferno Rot



Peugeot Rouge Babylon



Ford Candy Red





Mazda Velocity Red



Other models



valspar AUTOMOTIVE www.octoral.com

OCTORAL

A VALSPAR AUTOMOTIVE BRAND

Octoral is a Valspar Automotive brand. Valspar Automotive is part of the listed Valspar Corporation. Founded in 1806, this parent company is one of the world's largest coating manufacturers. Valspar Automotive manufactures and distributes Octoral car refinishes.

MORE INFO?

If you'd like to know more about Octoral or Valspar Automotive, go to www.octoral.com and www.valsparauto.com.

REMARKABLE IN REFINISHING

valspar AUTOMOTIVE